

[网站首页](#) | [武大要闻](#) | [媒体武大](#) | [专题报道](#) | [珞珈人物](#) | [国际交流](#) | [缤纷校园](#) | [校友之声](#) | [珞珈论坛](#) | [新闻热线](#)
[头条新闻](#) | [珞珈快讯](#) | [综合新闻](#) | [近期热点](#) | [科研动态](#) | [点击排行](#) | [珞珈副刊](#) | [校史钩沉](#) | [珞珈影像](#) | [发稿统计](#)

[武大主页](#) | [武大校报](#) | [武大视频](#) | [武大微博](#) | [珞珈山水](#) | [专题网站](#)

位置导航 >> [首页](#) >> [武大要闻](#)

详细新闻

我校牵头打造湖北省水安全问题研究平台

水资源安全保障湖北省协同创新中心获批建设

来源: 科学技术发展研究院 水利水电学院 作者: 发布时间: 2013-03-04 17:57:54 点击次数:

本网讯(通讯员乔进 张利平)近日,湖北省教育厅、省财政厅下发通知,公布首批18个湖北省协同创新中心。由我校牵头面向区域发展的“水资源安全保障湖北省协同创新中心”获批建设。

该中心是由武汉大学、三峡大学、水利部水工程生态研究所、中科院水生生物研究所等4所高校和科研院所,长江水利委员会、湖北省水利厅、民政厅、环保厅等4个政府部门以及中国长江三峡集团公司大型水电企业联合组成的创新协同体。中心办公室挂靠武汉大学水安全研究院,国际水资源协会(IWRA)主席、武汉大学水安全研究院院长夏军教授担任中心主任。

据介绍,该中心将以“国家急需、国内一流”为根本出发点,以人才、学科、科研三位一体能力的提升为核心任务,以协同创新项目为载体,以协同创新机制体制改革为重点,坚持“高起点、高标准、有特色”的要求,面向湖北省及长江中三角区域发展中存在的水安全保障重大需求和重大科学问题,凝聚国际领先的学术队伍,发挥中心在水灾害、水环境、水生态三个公共平台上的创新与集成优势,探索协同创新机制。为解决湖北省社会经济发展中的水安全问题提供技术支撑和政策支持,为推进武汉城市圈“两型”社会建设、加快构建促进中部地区崛起重要战略支点提供协同创新重要成果。

(编辑:付晓歌)

转载本网文章请注明出处

评论区

共有条评论

验证码:

nbam

匿名发表

提交留言

电子邮箱: wdxw@whu.edu.cn 新闻热线: 027-68754665
通讯地址: 湖北省武汉市武昌珞珈山 传真: 68752632 邮编: 430072